

# 月嫂偷女婴千里贩卖

刚到常州火车站就被警方抓获了



## 举报

有人从四川人手里买小孩

7月4日上午10点多，金坛警方接到群众匿名报警称，最近听说村上有一对多年没生育的夫妻要领养个孩子了，小孩的衣服、玩具都准备好了，当天早上就要去火车站接小孩子了。

举报人还称，听说，那对夫妻不是从福利院领养的孩子，而是从一个四川人手里买的，代价是2万块钱。“钱都带在身上了，一手交钱，一手交孩子。”

金城派出所民警接到指令后立刻赶赴常州火车站，发现当天早上确实有一趟火车从四川方向开来，在常州站停靠。金城派出所民警当即赶到常州火车站，守候在出口处。

当天中午12点多，一名四十

多岁的女子怀抱一个女婴匆匆走出车站出口，在出口处等候的两女一男马上迎了上前，并开始查看襁褓中孩子的情况。伏击民警见状，立刻上前，当场查获了用于购买婴儿的20000元现金。

## 调查

月嫂偷走出生4天的女婴

经警方初步调查，金坛籍小王夫妇多年未生育，一直想要个孩子。他们遇到了在金坛打工的四川籍女子李林，李林多次与小王夫妇聊天时称自己可以帮助他们，说可以从四川老家帮忙给他们找一个孩子。小王夫妇觉得这是一个机会，就答应下来。

随后，李林称，自己老家有个亲戚快要生了，因为孩子是私生子，想找个人家抚养，只要小王夫妇象征性地出一点费用，她会负

责把孩子送到常州来。小王夫妇同意了，最终谈好给对方两万元的营养费。

李林随即联系了四川老家的鞠英，鞠英找到做月嫂的老乡章岳，让章岳多留心身边是否谁要卖小孩。在一些人的“点拨”下，章岳动了乘自己做月嫂时偷个孩子“多赚一点”的心思。

7月3日，章岳在四川某医院妇产科护理一位年轻的妈妈，女宝宝出生才4天，粉粉嫩嫩的，很可爱。趁这位妈妈熟睡之际，章岳偷偷抱着女婴离开了医院。

章岳与鞠英碰面后，随即买了火车票赶往常州，李林负责在常州火车站接头，并约到买家，讲好一手交钱一手交孩子。

昨天，章岳、李林和鞠英因涉嫌拐卖儿童罪被警方依法刑事拘留，小王夫妇取保候审。(文中涉案人员为化名) 许翼 葛小林

# 一剂醒酒针 醉汉殒命

虽经鉴定死因是乙醇中毒，但“医生”无证行医被判半年

社区医生夏某退休后开了个诊所，一次一位患者经他打了醒酒针后死亡，为此老夏赔了15万。事后经鉴定，对方系急性乙醇中毒死亡，与夏某的行医行为并无直接关联。但非法行医是事实，夏某因此获刑半年。

夏某自小学毕业以来就跟人学医，在社区、村委卫生所兢兢业业干了35年，2009年退休。随后，夏某在自家车库里开了一个私人诊所。夏某在退休后行医执照已经注销，且他又无经营诊所的执照，按照法律规定他是不能开业

行医的。夏某知道这个规定，但觉得小毛病看看不要紧。

2009年5月和2010年11月，夏某两次被武进区卫生局责令停止行医并处罚款。此后，夏某收敛了许多，只是在家里备上一些常規药，将诊所关了。

今年1月31日晚9时许，夏某接待了一位醉酒者。该男子被家人抬着，醉得一塌糊涂。家人说，连医院都不愿收他，只好把他送到这里。夏某一看男子的情形，又想起自己不能行医，只得喊在社区卫生服务中心上班的儿子。可

患者家属要求夏某先为男子打醒酒针再说。夏某同意了。

没过多久，男子的家人又找上了门。原来，那男子回到家没多久就死了，家人要求夏某赔偿。经调委会协调，夏某向男子家属赔偿了15万元。后经法医鉴定，男子系急性乙醇中毒死亡，与老夏的行医行为并无直接关联。但是，夏某非法行医是事实。

7月4日，夏某非法行医案在武进法院开庭。夏某最终被判有期徒刑六个月，缓刑一年，并处罚金人民币两万元。虞宙 刘国庆

南京：025- 83228040 无锡：0510- 88875101  
苏州：0512- 61300956 常州：0519- 88165675

(尊重隐私 免费送货)



**何氏狐臭净七大突破：**1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞毛孔及大汗腺，而是调理并疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节、无饮食限制；5、无副作用 无色无味浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤正常颜色，杜绝以香掩臭，老幼、孕产妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可靠 国家卫生部特批，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采取过

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元，无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。  
**警示：**本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净(送货除外)，除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用，反而会导致皮肤溃烂化脓，发硬变黑。请携带本报样到指定药店购买正品，谨防受害。



后续报道 | 说是70年使用权  
到手变成30年①

## 开发商坚称合同没问题 律师称此说站不住脚

昨天，现代快报关于新北区前桥市场业主反映购买的房子，“说是70年使用权 到手变成30年”的报道，引起多方关注。昨天上午，开发商相关负责人——常州市三井房地产开发有限公司前桥市场项目经理王萍在接受记者采访时称，公司与业主签订的合同没有问题。

王萍经理说，前桥小区项目地块于2002年通过挂牌出让的方式取得，面积为21.8万平方米，土地性质是住宅用地。前桥综合市场是小区的一个配套项目，建筑面积7600平方米，占地面积8757平方米。

对于业主们对合同内容产生的疑问，王经理解释说，合同上第一条讲的“地块面积8757平方米，规划用途为‘住宅’”，指的是整个地块性质为“住宅”，但是涉及到每户业主的土地证时，是需要分割的，“一个大的住宅小区，肯定会有商业配套等设施。因此，

不存在土地性质变更问题。”

对于业主们所说的“合同上写了70年产权，怎么到手变成30年”这一问题，王经理说道，合同里也写明业主购买的房子是“配套商业”，“配套商业房的土地使用年限是40年，这是个常识，我们没必要在合同里注明。”

就开发商的说法，记者昨天咨询了多位法律界人士，他们均认为，开发商存在违约的情况。

张林芳律师事务所董锁洪律师分析说，就土地使用性质而言，“住宅”和“配套商业”的性质是完全不同的，开发商要取得两种性质的地块，所支付的土地出让金肯定也是不一样的，合同的第一条中既然明确说地块用途为“住宅”，为何到了第三条中又称“配套商业”，这不是自相矛盾吗？其次，开发商说大的地块性质是住宅，分割后部分为配套商业，“这里面肯定有地块性质的变更，开发商却没有告知。” 刘国庆

后续报道 | 溧阳超速轿车闯祸  
女孩目睹妈妈惨死

## 酒驾 超速 非法改装 肇事司机被刑拘

商量填报高考志愿路上，溧阳女孩小君目睹妈妈被一辆疾驰的锐志轿车撞飞当场身亡，让人惋惜不已(现代快报7月2日A10版做了报道)。记者昨日从溧阳警方获悉，警方对肇事者黄某进行了血液酒精检测，发现黄某确系酒后驾车，且在限速60公里的路段以98—108km/h超速行驶。目前，肇事者黄某以涉嫌重大交通事故罪被刑拘。

记者昨日从溧阳交警部门获悉，溧阳警方于6月28日事发当晚采集了肇事者黄某的血样，调取了事发时道路监控录像，并于次日委托专业部门开展血样酒

精含量检测、车速鉴定。日前，专业部门出具了检测报告，结论为：送检的黄某的血样检出乙醇成分，含量为41.9毫克/100毫升，超过规定限制的20mg/100ml一倍有余，属酒后驾车。

根据GA/T643-2006《典型交通事故形态车辆行驶速度技术鉴定》，根据事发路段录像，可以推断：苏DFU700小型轿车行驶速度为(98—108)km/h，远远超过了事发路段限速60km/h的标准。

据警方透露，目前，黄某涉嫌酒驾、非法改装车辆、超速行驶等违法行为，如今以涉嫌重大交通肇事罪被刑拘。 葛小林

后续报道 | 闹市“白日闯”  
先绑人再抢劫

## 三名犯罪嫌疑人归案

酿下一起命案，坐牢15年，今年4月才刑满释放。回到常州后结识了彭某和杨某，随后三人商议预谋抢劫。6月11日中午，彭某要回老家，杨某和张某为其送行时临时起意，想要抢劫店铺，抢来财物后算是给彭某饯行。他们带了绳子和尖刀，来到卖机顶盒的店铺，发现只有一名女营业员，他们在店外观察了20分钟，发现没有顾客进门，于是就决定下手。

据警方介绍，29岁的张某15年前在东北持刀抢劫十余起，并

朱燕华 葛小林

后续报道 | 兔唇婴被弃田边  
民警送到福利院

## 兔唇弃婴没能活下来

2012年7月6日 24小时读者热线：96060  
快报微博：t.dsqq.cn  
掌上快报：m.dsqq.cn  
都市圈网：www.dsqq.cn  
我能网：www.wonengw.com

天生兔唇，男婴被弃田边，后被民警送到常州儿童福利院。本以为他大难不死，遗憾的是，弃婴被送到福利院后虽经全力抢救但在当晚6点20分死亡。

当时负责抢救的福利院医生李玉雯昨天说，弃婴体温一直测不到，给他泡了一个小时的热水袋，吸氧、输液抢救，但仍不见效。“到5点多，心跳呼吸突然没有了，一直抢救到6点20分，仍没有效果，弃婴的生命也结束了。” 张敏